
 SIGURAN RODITELJ SIGURNO DRUŠTVO 
 
 
Akcija je koju je provela u povodu Dana obitelji  organizacija žena HSS-a 
Hrvatsko srce“ Brodsko-posavske županije na gradskom Korzu u Slavonskom 
Brodu 15. svibnja od 10,00-12,00 sati,  potpisivanjem peticije pod nazivom  
 
„OSIGURAJMJO PARKIRNO MJESTO ZA RODITELJE S MALOM DJECOM“  
 
Potporu ovoj akciji svojim potpisom dali su osim  300  građana, predsjednik 
županijske organizacije HSS-a gospodin Davor Vlaović, predsjednik gradske 
organizacije HSS-a gospodin Goran Rukavina, gradonačelnik grada Broda 
gospodin Mirko Duspara koji je  obećao potporu u realizaciji projekta, zamjenica 
gradonačelnika gospođa Olivera Maglić, saborski zastupnik Mato Gavran i 
mnogobrojni političari. 
 
Predsjednica županijske organizacije žena HSS-a  Hrvatsko srce  Brodsko- 
posavske županije gospođa Klara Šćuka naglašava da je 
 

- prirodna  i društvena funkcija roditelja da djeci prenesu najbolje od 
svog tjelesnog, intelektualnog, moralnog, emocionalnog života 

- da  međusobni odnosi roditelja i drugih članova obitelji privlače njegovu 
pozornost – dijete ih promatra, prihvaća i oponaša.  

- da se u obitelji  formiraju djetetovi društveni stavovi,  navike za red i rad i 
društveno ponašanje. 

- da boravak izvan obiteljskog doma ne mora biti stres za roditelja koji se 
prenosi na djecu.  

DJECA UČE ONO ŠTO DOŽIVLJAVAJU 

Ako dijete živi s kritikom, uči osuđivati. 
Ako dijete živi s nasiljem uči se tući.      
Ako dijete živi sa strahom, uči biti zabrinutim. 
Ako dijete živi sa samilošću,, uči samo sebe sažalijevati. 
Ako dijete živi s ismijavanjem, uči se sramiti. 
Ako dijete živi s ljubomorom uči što je zavist. 
Ako dijete živi sa stidom, uči se osjećaju krivnje. 
Ako dijete živi s ohrabrivanjem, uči se samopouzdanju. 
Ako dijete živi u toleranciji, uči se strpljenju. 
Ako dijete živi s pohvalama, uči cijeniti. 
Ako dijete živi s prihvaćanjem, uči se ljubavi. 
Ako dijete živi s odobravanjem, uči voljeti samoga sebe. 
Ako dijete živi s priznanjem, uči da je dobro imati cilj.  
Ako dijete živi s dijeljenjem, uči o velikodušnosti. Ako dijete živi s poštenjem i 
pravednošću, uči da postoje istina i pravda. 
Ako dijete živi sa sigurnošću, uči se vjeri u sebe i one oko sebe. 
Ako dijete živi s prijateljstvom, uči da je svijet mjesto na kojem je ugodno živjeti. 
Ako vi živite s mirom, vaše će dijete živjeti spokojno. 
S čime živi vaše dijete? 

Piše Ankica Stjepić  


